Foodback Analysic Reper”

r Votes in (%) Strongly Agree | Neutral | Disagree Strongly Disagree
1|feel proud to be the student of this college? 77.78% 16.67% | 0.00% 0.00% 5.56%
2|The learnung had in the college is useful in my carrer 72.22% | 22.22% | 0.00% 5.56% 0.00%
3|The development in the college in recent years are appreciative 72.22% 22.22% | 5.56% 0.00% 0.00%
4|The new courses introduced meet contemporary requirments 61.11% 27.78% | 11.11% 0.00% 0.00%
5|The college is involving alumini its activites 77.78% |16.67%| 5.56% 0.00% 0.00%
6|The alumini have a play in academically strengthening the college further 55.56% |22.22%| 5.56% 11.11% 5.56%

7 |The alumini have a role to play in academically strengthening the direction 83.33% |11.11%| 0.00% 5.56% 0.00%
8|Formation of department wise alumini associations is a step in the right direction 66.67% |27.78%| 5.56% 0.00% 1 0.00%
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10.00%
0.00%

Votes in (%) Very Good | Good | Satisfactory | Les Satisfactory

1|Depth of the course content including project work if any option 78.26% 14.49% 2.17% 5.07%
2|Extent of Coverege of Course 74.64% | 18.84% 2.90% 3.62%
3|applicability/relevance to real life situations 81.16% 10.14% 3.62% 5.07%
4|Lerning value (in ierms of knowledge,concept,manual.skills,analytical,and broadening perspeetives 78.26% 12.32% 4.35% 5.07%
5|Clarity and relevance of textual reading material 78.99% |10.87%| 4.35% 5.80%
6|Relevance and additional source material ( library) 69.57% |15.22%| 7.25% 7.79%
7 |Extent of effort required students 80.43% |13.77%| 0.72% 5.07%
8|Overall rating 78.99% |13.04%| 2.80% 5.07%
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Votes in (%, Strongly Agree ree | Not Sure | Disagree | Strongly Disagree
£! B! Y
1 |Getting admission in the college is matter of pride for me ? 77.5% 20.0% 0.0% 2.5% 0.0%
2 |The admission process in this college is fair and accurate 70.0% 27.5% 2.5% 0.0% 0.0%
3 |My word is improving his knowledge through interaction with professors
of the college 70.0% 22.5% 7.5% 0.0% 0.0%
4 |The Discipline in the College is good 70.0% 20.0% 2.5% 7.5% 0.0%
5 |The atmosphere in the college is Conducive for learning 75.0% 15.0% 2.5% 2.5% 5.0%
6 |There is a positive change in the behaviour after joining the college 75.0% 17.5% 2.5% 5.0% 0.0%
7 |l have great respect to the college 75.0% 17.5% 5.0% 2.5% 0.0%
8 |Government Science College Ambikapur is one of the best college of 67.5% 23.5% 5.0% 5.0% 0.0%
Chhattisgarh
9 |The College information is accessible to all 17.5% 7.5% 0.0% 5.0% 0.0%
10 |Government Science College Ambikapur website is very informative 70.0% 35.0% % 25% 0.0%
regularly updated
11 |The Cf:rmulmn of the course is well designed and promotes learning 72.5% 17.5% 5.0% 25% 2.5% ¥
|experince of the students
12 |Employability is givev focus in the curriculum design 2288 is0% 5.0% 5.0% 2.5%
13 |The curriculum incorporates recent changes in the area 72.5% 17.5% 2.5% 25% 0.0%
14 |Examination results are declared timely 70.0% 20.0% 25% 5.0% 2.5%
13 PR COM /e Srestoopes atve 92.5% 5.0% | 00% 2.5% 0.0%
16 |Hostel facilities are good and avilable when needed 65.0% 5.0% 5.0% 22.5% 2.5%
17 |The changes introduced in the college in recent years are progressive 72.5% 20.0% 2.5% 5.0% 0.0%
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Votes in (%) Strongly Agree | Agree | Not Sure Disagree Strongly Disagree
1 |Getting admission in the college is matter of pride for me ? 77.5% 20.0% 0.0% 350 0.0%
2 |The admission process in this college Is fair and accurate 20.0% 27.5% 2.5% 0.0% 0.0%
3 |My word is improving his knowledge through interaction with professors of 70.0% 22.5% 7.5% 0.0% 0.0%
the college
4 |The Discipline in the College is good 70.0% 20.0% 25% 7.5% 0.0%
5 |The atmosphere in the college is Conducive for learning 75.0% 15.0% 25% 25% 5.0%
6 |There Is a positive change in the behaviour after joining the college 75.0% 17.5% 25% 5.0% 0.0%
7 [t have great respect to the college 75.0% 17.5% 5.0% 2.5% 0.0%
8 |Government Science College Ambikapur is one of the best college of 67.5% 22.5% 5.0% 5.0% 0.0%
Chhattisgarh
9 {The College information is accessible to all 77.5% 7.5% 0.0% 5.0% 0.0%
10 |Government Science College Ambikapur website is very informative 20.0% 25.0% 0.0% 2.5% 0.0%
|regularly updated
11 {The Curriculum of the course is well designed and promotes learning 72.5% 17.5% 5.0% 25% 25%
experince of the students
12 {Employability is givev focus in the curriculum design 2355 15.0% . % 5.0% 2 5%
13 {The eurriculum incorporates recent changes in the area 72.5% 17.5% 7.5% 2.5% 0.0%
14 {Examination results are declared timely 20.0% 20.0% 2.5% 5.0% 2.5%
15 |The college employees are cooperative 02.5% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0%
16 rﬂosteh facilities are good and avilable when needed 65.0% 5.0% 5.0% 22.5% 2.5%
17 §The changes introduced in the college in recent years are progressive 72.5% 20.0% 2.5% 5.0% 0.0%
100.0%
90.0%
80.0% -
70.0% I B
60.0% - . ® Strongly Agree
H Agree
50.0% - -
= Not Sure
40.0%
@ Disagree
30.0% 1 ® Strongly Disagree
el B B EEiE
10.0% &
0.0% - iy

LLELL
11 12 - a3 14

PRINCIPAL

Govi. Zcienca Colege AmBieapur
Distt~Surguia (€ G




OFFIGE OF THE PRINCIPAL , GOVERNMENT SCIENCE COLLEGE

Estd. - 2013 _ . _
Ambikapur, District: Surguja (C.G.) 497001 College Code- 3403

Email: scienceclgambikapur@gmail.com, Website: www.scienceclgambikapur.com

i | Date: 21-07-2020
Feedback Analysis & Action taken Report

The feedback received from various Stakeholders was reviewed and
analyzed in the IQAC meeting Based on the feedback & discussion it
was decided to take necessary action on the following,

e To take steps to augment infrastructure facilities

e To upgrade laboratory facilities request for grant will be made to
state government. Meanwhile Janbhagidari funds will be used to
attend to emergency needs of the lab.

e Improvement in library and reading room facilities : for this
subscription for N-list is being done. From next session access
will be given to all.

(Dr. Smt. Kusumlata Vlshwakarma)
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